ID	Titel	Interpret	Hauptinterpret	Interpret	Urheber	Funktion	Industrie-Nummer	NUMMER	NAME	JAHR	Interprtet Unique ID
614.938	Schuster Pinne vor Gericht	Glasbrenner	false	false	true		Discophilia Records UG-G-1 (BRD)	6	Schuster Pinne vor Gericht		437.399
614.936	Schuster Pinne vor Gericht	Graetz, Paul	true	true	false		Discophilia Records UG-G-1 (BRD)	6	Schuster Pinne vor Gericht		135.204
614.937	Schuster Pinne vor Gericht	Weitere Besetzung nicht angegeben	false	true	false		Discophilia Records UG-G-1 (BRD)	6	Schuster Pinne vor Gericht		383.401